

# 黄河故道的榭果又熟了

## 夏津森林公园明起举办文化节,欢迎游客来采摘

本报5月23日讯(记者 刘振) 如今回归自然的乡村采摘游越来越受到欢迎,又到了榭果成熟的季节,夏津黄河故道森林公园里的村民摆出了各色榭果。25日上午,第六届榭果文化节将在这举办,采摘节持续到7月5日,市民可入园采摘榭果,享受生态旅游的乐趣。

22日,记者来到夏津黄河故道森林公园,榭果园内7000株古榭树果实累累,成熟的榭

果将古树枝干压到地面,榭果外形似草莓,按照不同品种有白、紫、红等颜色。村民闫先生忙着用竹竿敲打榭果,他的园里栽种了100余株榭树,平日来的游客可以自己采摘榭果,按照品种分10元/斤、2元/斤购买,“每年就忙40多天,收入1万来块钱,比种地赚钱多了。”

23日下午,夏津黄河故道森林公园相关负责人孙女士介

绍称,榭果文化节自5月25日开始,持续到7月5日。5月25日开幕式当天还有特色鼓舞表演等文艺活动,展示黄河文化和森林公园变化。除了采摘榭果,游客还可以在故道庄园、农家院体会农家乐,参与森林高驾车、加油向前冲、森林游乐园等娱乐项目,在大云寺感受佛教文化,9月份开业的温泉度假村将提供水疗、娱乐、休闲、度假等服务。

据了解,黄河故道森林公园总面积12.8万亩,森林覆盖率62.8%,林木资源有55科117属210种,百年以上古树近3万株,有“北方落叶果树博物馆”之美誉。近年来,夏津成立生态旅游开发区,着力发展生态旅游,目前森林公园已完成投资3亿多元,修建了42公里观光路,将榭果园、杏坞园等景区连为一体,形成一带两区十园格局。

### 德城区率先创建

### 国家级慢病示范区

本报5月23日讯(记者 宿磊) 近日,德城区在全市率先创建国家级慢病示范区工作启动,确立了政府主导、多部门协作、全民参与的慢病综合防控机制。

据德城区2011—2012年人群死因监测资料显示,心脑血管疾病等慢性病死亡率占总死因的比例达到80.93%。去年德城区慢性病监测显示,脑卒中报告发病率294.19/10万,肿瘤报告发病率202.23/10万。

此外,慢性病的防治除了加强政府机制主导宣传外,还要改变重治疗轻预防的现状,从源头抓起。

### 几天都有雨 周末很凉爽

本报5月23日讯(记者 孙婷婷) 据气象预报显示,未来几天,受暖湿气流的影响,德州仍有降雨过程,26日,还将有一场中雨。

受西南暖湿气流的影响,全国性的强降雨正在拉开帷幕,此次降雨过程将持续到27日。受其影响,未来几日,德州也将频频遭受雷雨来袭。

一场夏雨一层凉爽。受降水影响,25日,最高气温降至26℃,27日,最高气温只有23℃。

## “求你原谅我”

本报5月23日讯(见习记者 张建业) “知错能改善莫大焉,女神我真心知错跪求原谅,给我一次机会吧,我会珍惜的。”“王某某同学能否原谅赵某某,四个春秋的感情,不是那么容易忘记的!”23日中午,这样两条条幅被挂在了德州学院第二餐厅的门口。

“中午的时候挂上的,当时男主角在条幅这里手捧鲜花单膝跪地,求女生谅解,看热闹的同学基本上把他们围成了一个圈,还都纷纷用手机拍照。”

德州学院的学生小李说,事情发生在中午的时候,女主角也正好来到这里,应该是“早有预谋”的。最后女生应该是原谅了男生,接了花跟男生骑摩托车走了。

在条幅前,一位女生说,如果男的真心道歉应该用自己的实际行动来求得原谅,靠这种形式显然有些哗众取宠。



23日中午,在德州学院第二餐厅门口悬挂着两条求原谅的条幅。张建业 摄

## 征集的桥梁名字太“文艺”

本报5月23日讯(记者 李榕) 为岔河和减河上的11座桥梁征集名称的信息发布后,市民参与挺踊跃,目前德州市民政局地名科已接到命名方案20余份。记者发现,不少名字设计得太“艺术”,忽略了好找易记原则。

5月15日,地名科开始为市区11座桥梁征集名称。截至23日,收到命名方案20

多份。重庆市南岸区的职业创意人王先生提交的命名方案中,是以“寓意”命桥名,取“采菊东篱下,悠然见南山”之意,为岔河6桥命名为:德水桥(新河路)、悠然桥(东风路)、怡然桥(东方红路)、馨然桥(三八路)、恬然桥(天衢路)、澄然桥(大学路)。

“命名方案几乎没有整

套采用的,一般都是局部采用。”德州市民政局地名科科长胡长林称,不少命名方案都颇下了一番功夫,结合德州的历史、风物命名。但有些命名之间区分度太小,没有考虑到好找易记原则。“给桥命名一般不超过5个字,不仅要好听,还要方便群众。所谓方便,就是见名知处,不用查地图不用打听就知道它在哪里。”

## 本地西瓜一来 外地西瓜就撤

本报5月23日讯(记者 贺莹莹) 近日,市区的大街小巷卖西瓜的越来越多,而这些西瓜均是来自外地。外地瓜抢在德州瓜成熟之前上市,小赚一把,而等本地瓜上市后,外地瓜将会因为运输成本原因被挤出市场。

23日,在文化路交叉口,西瓜摊贩杜先生一会儿的功夫就卖出了五六个

西瓜。杜先生说,最近西瓜价格走低,生意比较好做,原来从缅甸、广西等进来的黑美人西瓜2.5元一斤,现在买的聊城西瓜才一块五。

在三八路与德兴路交叉口附近卖西瓜的一位摊贩告诉记者,他的瓜是刚从芦庄果品批发市场进来的,一车大约是1000多斤,都是聊城产的京欣品种,售价

1.5元一斤。本地黄河涯西瓜下个月也陆续上市,价格还会进一步下降。

最关键的还是价格优势。南小市农贸市场水果店老板彭女士说,外地瓜运到德州,还要经过几次倒手,价格自然会高。本地瓜上市后,瓜农进城卖瓜,成本低,价格也低。本地瓜一上市后,外地瓜就

## 齐河农合行为500客户兑领刷卡“大礼”

5月19日,齐河县赵官镇陈先生齐河农合行领取了刷卡有奖活动中获得的三件套大礼,高兴地合不拢嘴,“没想到刷卡还能中奖,而且农合行这么负责,

因为换了手机号,他们也不怕麻烦几经周折才联系到我”。据悉,一季度,该行紧密结合省联社推出的“乐刷农信卡,好礼伴您行”活动,多方动员,鼓励广大客户通

过农信银行卡交易,99%的银行卡均得到有效利用,并及时为500多位获得省联社及合行送出的刷卡“豪礼”的客户兑领了奖品。

(王宁 王燕)



# 欧诺限时特惠 豪礼盛情相约



抢! 抢! 抢! 抢购了! 史无前例!

长安欧诺48900元起! 购车还赠送价值3000元的原厂导航和价值1800元的6次保养! 活动空前钜惠! 心动不如行动! 数量有限送完为止! 欲购从速!

德州银城长安汽车4S店

销售热线: 2565186 服务热线: 2565185 欧力威QQ群: 294883659  
地址: 德州市经济开发区晶华路1397号(天衢路与晶华路口向北300米路东)

夏津平安: 3881368 齐河银城: 5601858 平原华达: 4290888 禹城春蕾: 7227758 陵县长安: 18263066888 武城老城: 13791395876  
网上购车: <http://wx.changan.com.cn> www.changan.com.cn 亲情服务热线: 4008840066 023-67086666 免费服务热线(座机): 8008070888